BARRACA DE TETO AUTOMOTIVA

MANUAL

LEIA E COMPREENDA ESTE MANUAL COMPLETAMENTE ANTES DE USAR.



ATENCAO

A instalagdo ou uso inadequado da sua tenda de teto pode resultar em ferimentos graves ou morte. Vocé precisara
seguir estas instru¢des de instalacdo com cuidado para garantir a instalacéo correta no seu veiculo e o0 uso seguro
da sua barraca de teto. Entre em contato com o fabricante do veiculo para obter a capacidade de carga especificada
do seu rack. Nem todas as barras de tejadilho da fabrica ou as barras de tejadilho do mercado de acessoérios podem
acomodar com seguranga modelos de tendas.

QUAISQUER ELEMENTOS APLICADOS NO TELHADO DO VEICULO MUDAM O MANUSEIO NORMAL DO
VEICULO. O FABRICANTE ISENTA DE RESPONSABILIDADE EM CASO DE ACIDENTES DEVIDO A UTILIZACAO
INADEQUADA, MANUTENCAO ERRADA OU NAO VERIFICANDO A TENSAO DO HARDWARE / SUPORTE DE
FIXACAO NO SISTEMA DE RACK ROOF RACK.

N&o suba na escada até que um angulo correto seja alcangado (aproximadamente 30 graus entre a escada e o chao).

NOTA: Se o &ngulo da escada estiver a 90 graus e / ou n&o atingir o solo, vocé precisara de uma extensao da escada
ou de uma escada extensivel mais longa (vendida separadamente).

Supacentro 4WD - O atacadista / fabricante ndo se responsabiliza por danos especiais, indiretos ou danos
conseqlentes, incluindo, entre outros, lucros cessantes.

/\ AVISO DE SEGURANCA /\

MANTENHA TODAS AS FONTES DE CHAMA E AQUECIMENTO DOS MATERIAIS DA BARRACA.

SOB NENHUMA CIRCUNSTANCIA DEVEM SER UTILIZADAS QUALQUER FONTE DE CHAMA NU
OU DISPOSITIVO DE AQUECIMENTO DENTRO OU PERTO DA BARRACA.

MANTENHA O ACAMPAMENTO FOI LONGE DA BARRACA.

_ MANTENHA UM OLHAR PARA QUALQUER EMBRAER
AEREO QUE PODE ENTRAR EM CONTATO COM A BARRACA.

_ MANTENHA UM EXTINTOR DE
INCENDIO OU BALDE DE AGUA PROXIMO.

NAO FUMAR DENTRO DA BARRACA.
NAO UTILIZE QUALQUER DISPOSITIVO QUE QUEIME COMBUSTIVEL DENTRO DA BARRACA.

MANTENHA A SAIDA LIMPA.

Inspecdes: Durante as viagens, verifique regularmente se todas as porcas e parafusos que prendem sua barraca
no teto ao seu veiculo estao apertados e em bom estado de conservagéo.




Grafico de identificacido de hardware da barraca da parte superior.

Quantidade Modelo

Suporte da escada

2 7050801878

Parafuso M8 em ago 55 mm

8 1050801879

Parafuso M6 em ago 40 mm

8 T050801885 j

Parafuso de ago de 16 mm M6

i

2 7050801887

i

Placa de montagem em ago inoxidavel

4 1050801880 O O

Placa de corredi¢a de aluminio

8 T050801881

Arruela de borracha para montar a escada

2 T050801888




Tabela de identificacdo de hardware da barraca superior do telhado cont.

Quantity Model#
Mé Nylock Nut

7
‘ @l
10 1050801889 .

M8 Nylock Nut

8 1050801889 A @

Stainless Steel Washer

©

20 1050801889 B

Metric Wrench 10 /13 mm

P =
T050801882A = .

Mounting Channel

2 T050801855 [QJ




Orientacio da barraca no seu veiculo

Existem duas op¢des de montagem para a orientagdo da sua nova barraca de cobertura. A tenda na parte superior
do teto abrira para que a escada se estenda na parte traseira do veiculo, “montada na traseira”. Ou, alternativamente
a escada se estende para o lado do seu veiculo, “Montado Lateral”’. Qualquer orientagao funcionara para veiculos
maiores, no entanto, a maioria dos sedans ou utilitarios esportivos menores é mais adequada para a opgéo

de montagem lateral.

NOTA: Se a barraca de teto for montada na parte traseira, vocé precisara cortar os canais de montagem para acomodar
a largura e a base da barraca na cobertura.




Anexando canais de montagem

1. Remova a barraca de cobertura da caixa e coloque-a em uma superficie limpa. Observe a superficie superior.
Se houver quatro orificios na area central da base, esse é o lado que recebera os canais de montagem.

Caso contrario, vocé esta olhando para a superficie que recebera a escada. Abra a barraca para entrar no interior
e remover o conteudo.

CONTEUDO:

Escada - 1 pega, tampa de PVC - 1 pega, Sala do anexo - 1 pe¢a, Haste para janela - 6 pegas, canal de montagem
- 2 pecas, Acessorios de montagem - 1 bolsa.

2. Depois de remover o conteudo, feche a barraca da parte superior do telhado, para que a superficie de montagem
do canal fique voltada para cima e mova a tampa dos orificios (lado com 4 orificios).

3. Usando os quatro parafusos M6 de ago de 40 mm fornecidos, deslize a m&o entre a base e o colch&o e insira
os parafusos com arruelas nos orificios pré-perfurados.

4. Coloque os canais de montagem nos parafusos expostos. Para orientagdo montada lateralmente, verifique se
0s canais de montagem s&o perpendiculares ao lado da dobradiga. Para orientagdo montada na parte traseira,
verifique se os canais de montagem estao paralelos ao lado da dobradica.

5. Deslize a porca M6 Nylock na ranhura interna no centro dos canais de montagem, até que estejam alinhados

com os parafusos que furam a base. Aperte os parafusos firmemente por baixo, usando a chave de 10 mm fornecida.
Se vocé escolher uma orientagdo montada na parte traseira, notara que os canais de montagem se estendem

(20 cm) além das bordas da base. Vocé precisara marcar cada canal onde eles se estendem além da base da
barraca e cortar os canais de montagem para que eles se encaixem na base da barraca.

Prenda os canais de montagem na base, conforme descrito acima.

Parafuso M6 de aco de 40mm

Maquina de lavar

Porca M6 Nylock ,
Canal de montagem de aluminio _1__\ 3. = |

Parafuso M8 de ago de 55mm

Placa deslizante

Roof Rack

or Roof Bars

Placa de montagem em acgo

Porca M8 Nylock

DIAGRAMA A

| D/\ND/\RO% 6



Anexando a escada

1. Vire a base da barraca. Ladder -
2. Localize os furos pré-perfurados na borda da base &\0/
e prenda o suporte da escada na base usando 40mm -
Parafuso M6 de aco, arruelas e porcas de nylock. P l

Parafuso M6 de ago de 40 mm, arruelas e g 1o @
porcas de nylock. '

DIAGRAMA B

Para sua seguranca e protegéo, consulte o diagrama C abaixo para obter o posicionamento
correto e 0 angulo da escada. N&o suba na escada até que um angulo correto seja alcangado
(aproximadamente 30 graus entre a escada e o chdo). NOTA: Se o dngulo da escada estiver a
90 graus e / ou nao atingir o chao, vocé precisara de uma extenséo da escada (nao incluida).
A escada colocada na posicéo correta também atua como um suporte para a base suspensa
da sua barraca

incluido). A escada colocada na posig¢éo correta também atua como uma cinta para o suspenso
base da sua barraca..

Ja:m'
'

Incorrect Correct Fig. 1

DIAGRAMA C




Montagem da barraca da parte superior do telhado ao seu rack de teto

1. Coloque a tenda na parte superior do tejadilno em cima do sistema de barras de tejadilho
do seu veiculo (sdo necessarias no minimo 2 pessoas).

2 . Deslize as placas e os parafusos no canal de montagem. Vocé precisara levantar um lado da
barraca da parte superior do telhado, de modo a ter um dos parafusos na parte interna da barra do rack.

3. Inspecione a posi¢cao da barraca da parte superior do telhado para garantir que esteja centralizada
no rack de teto e posicionada para abrir no lado desejado.

55mm Steel M8 Bolt
Slide Plate

Steel Mount Plate

M8 Nylock Nut

After-Market Roof Rack Bars

DIAGRAM D

4. Conecte a barraca da parte superior do telhado ao seu rack nos quatro pontos
em que os canais de montagem e rack se cruzam. Aperte todos os oito parafusos.
E importante que vocé verifique todos os parafusos e suportes de montagem
periodicamente para garantir que eles estejam firmemente presos a sua base e
ao rack de teto ou as barras de teto pos-venda.

5. Depois de garantir que a barraca superior do telhado esteja posicionada
corretamente e todos os oito parafusos estejam apertados, insira as tampas de
borracha nas extremidades do canal de montagem (isso pode exigir toques leves
de um martelo).




Montagem da barraca da parte superior do telhado ao seu rack de cont.

NOTA: A barraca néo foi projetada para ser instalada dessa maneira.

O aumento da for¢a do vento devido ao grande espacgo de ar abaixo da barraca de teto pode causar
falhas no hardware de montagem da barraca de teto. O 4WD Supacentre ndo se responsabiliza se
uma barraca de teto for instalada dessa maneira e o hardware de montagem falhar

Instrucdes de cuidados

Limpe apenas com agua fria e escova macia - ndo use sab&o ou detergente.
N&o exponha a gasolina, 6leo ou solventes.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

